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HAms: Jluna
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2012 19:05:07

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.02.2012 21:34:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257499/answer/257528




CKOpee BCero y Bac pedIIioKCUPYIONUIi MeraypeTep, eCy MOSIBISIOTCS TaKUe OCTIO0XKHEHHUS, T.e. Mo4a
3abpackiBaeTcst 00paTHO B MOYKY M3 MOYEBOTO My3EIPsI. Ceidac TpeOyeTcs akTUBast
aHTHOAKTEpPHaNbHAS TePaIus, HHPY3MOHHAS TepAIus, a OC/ie CTUXAHUS BOCIIATIEHUS - HY2KHO
CKOpee BCero fejiaTh onepaluio, 60j1ee TOYHO MOTY CKa3aTh €CIIH MPUIIUIeTe CHUMKH - IUCTOTrpaduio
¥ BHYTPUBEHHYIO yporpaduio.



